
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE COORDENADOR

DO CENTRO DE ESTUDOS E APERFEIÇOAMENTO FUNCIONAL

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze (24.02.2015), às 

dez horas  e trinta  minutos (10h30min),  no  Plenário  dos Colegiados Sônia Maria 

Araújo Pinheiro,  reuniu-se  o  Colégio de  Procuradores de Justiça para a Sessão 

Solene  de  Posse  de  Coordenador  do  Centro  de  Estudos  e  Aperfeiçoamento 

Funcional  –  CESAF,  sob  a  presidência  do  Dr.  Clenan  Renaut  de  Melo  Pereira, 

Procurador-Geral de Justiça. Registrou-se as presenças de todos os Membros do 

Colegiado.  Constatou-se  ainda  as  presenças  do  Dr.  Luciano  Cesar  Casaroti, 

Presidente  da  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP,  além de 

diversos  outros  membros  e  servidores  da  Instituição.  De  início,  a  palavra  foi 

concedida à Dra.  Elaine Marciano Pires,  Secretária,  para a leitura do  Termo de 

Posse do  Dr. José Maria da Silva Júnior  no cargo de Coordenador do CESAF, 

reeleito pelos Procuradores de Justiça, para mandato de 2 (dois) anos. O respectivo 

termo restou assinado pelo empossando e por todos os Membros do Colegiado. 

Logo após,  o  empossado cumprimentou a  todos os  presentes  e  agradeceu,  em 

especial, aos Membros do Colegiado pela confiança depositada em seu trabalho. 

Destacou que as conquistas foram significativas, mas que os desafios serão ainda 

maiores neste novo mandato. Salientou que a Dra. Vera Nilva Álvares Rocha Lira, 

sua  antecessora,  deixou  como  legado  um  conjunto  de  parcerias  que  lhe 

possibilitavam, à época, a realização das atividades educacionais; além disso, na 

condição  de  Procuradora-Geral  de  Justiça,  apoiou  incondicionalmente  o  CESAF, 

sobretudo no tocante à estruturação física e de pessoal. Consignou que o CESAF, 

hoje, a seu ver, deixa de ser um centro de estudos para se transformar em uma 

escola institucional, não só apta a realizar os cursos de ingresso na carreira, mas 

também a oferecer um trabalho coordenado no âmbito estadual, em todas as áreas 

de atuação do Ministério Público. Frisou também o imenso apoio de membros e 

servidores em todas as atividades realizadas pelo Centro de Estudos ao longo dos 

últimos  2  (dois)  anos,  e  agradeceu,  principalmente,  à  equipe  do  CESAF,  pelo 

empenho  e  dedicação  no  seu  mister. Ressaltou,  por  fim,  a  necessidade  de 

reconstituição da estrutura mínima de pessoal do Centro de Estudos, com os cargos 

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: 54d7bd19 - 68ed9a24 - 08226309 - 75e7bae4



Colégio de Procuradores de Justiça

aprovados  pelo  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  a  fim  de  possibilitar  o 

cumprimento das ações já planejadas para o próximo biênio.  Por fim, o Presidente 

comunicou  que  o  orçamento  da  Instituição  seria  encaminhado  à  Assembleia 

Legislativa, pelo Poder Executivo, na presente data, com valor semelhante àquele 

alcançado no ano passado, já com as suplementações. Diante desta difícil situação, 

ressaltou que foram necessários alguns ajustes para lhe possibilitar o pagamento do 

auxílio-alimentação com o aumento prometido, do auxílio-moradia e também das 

gratificações por cumulação de cargos ou funções. Comprometeu-se ainda a buscar 

novas fontes e fazer de tudo para que o Ministério Público saia ileso dessa crise 

financeira,  que afeta o Estado do Tocantins e o país como um todo. Nada mais 

havendo,  a  sessão  foi  encerrada  às  onze  horas  (11h),  do  que,  para  constar, 

eu,_________,  Elaine  Marciano  Pires,  lavrei  a  presente  ata,  que,  após  lida, 

aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães 
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José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva 
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